太行置业品牌手册
P1企业介绍
太行置业  城市运营者
1994年，山西太行国际旅行社成立，经过25年的发展，现已成为晋城市唯一一家5A级旅行社，是山西省旅游行业的龙头企业。2009年转战房地产，成立山西太行置业房地产开发有限责任公司。
山西太行置业房地产开发有限责任公司，是一家具有房地产综合开发资质的地产企业，本着立足晋城、放眼全国，凭借高起点、规范化的企业管理及项目运作，始终以人性化关怀为主导，建筑领先于市场的住宅商业产品，力臻采用最先进的设计理念、最前沿的科技成果，不断优化提升产品的品质，给社会奉献业主满意、客户称心、同行称道、市场接受、专家认可的完美作品，致力于打造山西本土最优秀的地产品牌。
公司下设营销推广部、产品研发部、工程管理部、品质保证部、合同预算部、采购供应部、人事行政部等部门。 11年来，作为本土品牌地产运营商，太行置业完成了与国际、国内一线房地产服务商的资源整合。设计规划与全球顶尖设计机构澳大利亚柏涛合作，园林环境与享誉中外的香港贝尔高林合作，工程建造与中国建筑先锋队中建一局、中建七局合作，物业服务与世界首席物管世邦魏理仕合作，是晋城唯一一家有能力整合这些优秀公司的企业。
11年来，秉承“将建筑镶嵌在风景中”的开发理念，“执着演绎完美，梦想创造生活”的企业精神，公司先后开发了尚嘉华庭、尚嘉豪庭、尚嘉美庭、公园里、吴王山、美庭爱巢、公园里爱巢、水杉爱巢、公园上城、太行中心等项目，现已有数千名业主在太行置业幸福安居，太行置业作为城市运营者，努力践行“让居者有其屋 让居者有好屋”的梦想，专注打造“全生命周期的宜居养生空间”。

合作单位
【物业服务】
世邦魏理仕 国际顶级物管  
世邦魏理仕于1773年在英国伦敦成立，总部位于美国洛杉矶，2004年在纽约上市，是目前全球具有影响力且历史悠久的物业服务公司。
其服务范围覆盖全球65个国家，约420个办事处，拥有全球化领先技术资源，是目前罕见拥有LEED认证的物管公司。凭借领先的服务理念，世邦魏理仕以国际化视野，对标国际高质量服务标准，为业主提供全球一流的服务。

【园林景观】
香港贝尔高林  艺术生活缔造者
香港贝尔高林总部位于香港，业务覆盖全球70多个国家，多年来，在全球缔造约一万二千多个经典项目，是目前世界知名的设计顾问公司之一。公司拥有全球艺术大师及国际知名设计团队，通过东西智慧的融合，致力于创造“艺术的天堂”。以创新美学引领的设计理念，通过结合功能性及艺术性的设计原则，贝尔高林以恒久耐看、历久弥新的设计，依靠多年的实践经验，缔造独特又具创意的生活方式。


【建筑设计】
澳大利亚柏涛  引领时尚先锋
澳大利亚柏涛成立于1889年，在一个多世纪的时间里，柏涛公司一直是澳大利亚设计界的翘楚，在全球知名的建筑设计公司中名列第八。柏涛建筑聚集了众多有名的中外建筑大师，在项目设计中始终秉承国际化的先进设计理念与本地化特色相结合的原则，大胆创新，激情演绎，将建筑美学完美演绎，缔造了无数典藏级作品。

【建筑设计】
中建品牌   国际品质  
太行置业旗下物业由中国建筑集团有限公司承建，是我国专业化领先发展、市场化经营较早、一体化程度较高、全球规模较大的投资建设集团，也是我国建筑领域独有一家由中央直接管理的国有重要骨干企业。其业务遍布国内外一百多个国家和地区，涵盖投资开发、工程建设等多个板块，是世界投资建设领域的冠军品牌。在我国，中国建筑集团投资建设了90%以上超300米摩天大楼、3/4重点机场、3/4卫星发射基地、1/3城市综合管廊、1/2核电站，每25个中国人中就有一人使用中国建筑建造的房子。


